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HAms: Anekc
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 12.07.2020 02:55:28

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.07.2020 10:27:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/306031/answer/306048




3opasctByrTe! Hapmo coenats Y3U nonosoro uneHa u Y3[I' cocynoB mooBoro dneHa. [is
IpoUIaKTUKK Pa3BUTHS PyOII0BOTO MpoIlecca B KaBEPHO3HBIX TejaX MOKHO PEKOMEH0BATh
KoMmIiekc Ileiipodiiekc, KOTOPHIH BO3NEHCTBYET Ha Pa3IMYHbIE MEXaHU3MEI 00pa30BaHUs PyOII0BOM
TKaHH, TTO3BOJISIONINE 00JIETYUTh COCTOSTHUE ITPHU Oone3Hu [IepoHy U 3aMe[IUTh Pa3BUTHE OJISIIKHU.
Bormpoc o 11e11eco06pa3HoCT XUPYPrUYecKol KOPPEKINY MOXKHO OyeT peliaTh Iociie
oOcnegoBaHus. [Ipy 3TOM HYXKHBI (OTO B 3pPEKIIUH C 4X MO3UIUHI, U YTOOBI XOTs ObI Ha OJHOM M3 HU3
OBLIO XOPOIIIO BUOHO Hapy2KHOE OTBEPCTHE YPETPH ¥ BeHTPasibHas TOBEPXHOCTD ITOJI0BOTO YJIeHa C
3aXBAaTOM MOIIIOHKHU. Ymauwu!



